
Sodelovanje med KS Donja vežica in KS Ljubo Šercer

Pobratenje - moč in obveznost
Tradicionalna akcija »izmenjava otrok-

pionirjev« med krajevno skupnostjo DONJA
VE2ICA Z Reke in krajevno skupnostjo
LJUBO SERCER iz naše občine poteka tudi
v letošnjem letu.

V času od 2. do 12. januarja je bila na
obisku v Sloveniji, Ljubljani, naši krajevni
skupnosti in pri družinah-gostiteljicah sku-
pina štirindvajsetih pionirjev iz krajevne
skupnosti Donja Vežica pod vodstvom peda-
goginje tovarišice Ivančič Ana Marije.

Skupina tridesetih otrok-pionirjev iz naše
krajevne skupnosti pa je bila v mesecu ju-
niju 1980 na 10-dnevnem letovanju na mor-
ju. Stanovali so pri družinah otrok, ki smo
jih letos sprejeli v goste. Program njihovega
bivanja v krajevni sieupnosti Donja Vežica,
na Reki in v Socialistični republiki Hrvatski
je bil organiziran in usklajen z delom osnov-
ne šole v Donji Vežici.

Skupni posnetek z junijskega obiska
v Haludovem na otoku Krku

Program bivanja otrok iz pobratene reške
skupnosti je zajel bivanje na snegu, obisko-
vanje kulturnih in zgodovinskih spomenikov

. iz bližnje in daljne preteklosti in bivanje v
gosteh pri družinah vrstnikov — gostiteljev.
Povezovalni del programa je vseboval orga-
nizacijo svobodnih aktivnosti, popestreno s
kulturnim in zabavnim programom. Za iz-
vedbo programa bivanja so skrbeli pedago-
ginja, smučarska vaditelja, predstavnica
osnovne šole Hinko Smrekar in predstavnica
krajevne skupnosti Ljubo Šercer.

V krajevni skupnosti Ljubo Šercer želimo,
da se to sodelovanje nadaljuje z izpolnjeva-
njem obveznosti, ki smo jih s »poveljem o
pobratenju« sprejeli, da se krajevni skupnosti
še nadalje zbližujeta, da se krajani med se-

boj sporazumevamo, usklajujemo svoje napo-
re za naš boljši jutri in izmenjujemo izkuš-
nje iz vsakdanje dela. Prepričani smo, da ak-
cija »Izmenjava otrok-pionirjev« prispeva h
krepitvi vezi med narodi in narodnostmi naše
socialistične, samoupravne domovine.

Zaključna slovesnost je potekala v izjem-
nem vzdušju. Otroci, zbrani iz Donje Vežice,
so pripravili prijeten program, poln domislic
in humorja, ki je skupaj z uvodnim progra-
mom folklorne skupine v gorenjskih narod-
nih nošah in pesmijo Jugoslavija flvoril lepo
zaključno celoto.

V svečapem delu je tovariš Niko Lukež,
podpredsednik skupščine mesta Ljubljane,
pozdravil vse prisotne v imenu skupščine
mesta Ljubljane. Gostom iz Donje Vežice, ne-
posrednim organizatorjem in izvajalcem pro-
grama bivanja otrok je podaril knjižna da-
rila.

V imenu krajevne skupnosti Ljubo Šercer
je goste pozdravil predsednik sveta krajevne
skupnosti tovariš Bogdan Vrančič in pionir-
jem podelil diplome za uspešno opravljen
smučarski tečaj.

Za organizacijo in izvedbo akcije so se
gostje zahvalili in nas povabili v goste. Kra-
jevna skupnost Ljubo Šercer se za vsestran-
sko pomoč pri izvedbi letošnje tradicionalne
akcije, ki poteka že peto leto, zahvaljuje to-
varišici Meti Močnik, članici sveta krajevne
skupnosti, ki je skrbela za izvedbo akcije,
pedagoginji Jeleni Vidmar, predstavnici kra-
jevne skupnosti Danili Horvat, smučarskima
voditeljema Milanu in Vladimirju Sinku ter
predstavniku ZTKO občine Siška Janezu
Šmonu.

Posebna zahvala pa velja osnovni šoli
Hinko Smrekar in staršem otrok gostiteljev:
Aleksandra Milanoviča, Smilje Djordjevič,
Nikole Pantiča, Roka Kovača, Bernarde Je-
kovec, Jožice Kolenc, Barbare Močnik, Nataše
Kos, Liljane Markovič, Bojane Kalaš, Tatjane
Podbevšek, Tomaža Hribovška, Saše Škerl,
Karmen čokl, Hermana Kovača, Snežane Ba-
bič, Matije Zgonca, Dušana Stoparja, Roberta
Kuhlja, Mare Hrovat, Aleksandra Čibeja,
Sama Smona, Marka Peterlina.
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